
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE SORTEIO

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO N.º 09/2023

OBJETO  (resumido):  O  objeto  deste  Edital  de  Chamamento  Público  é  o  credenciamento  de  pessoas 

jurídicas para prestação de serviços contínuos de arbitragem esportiva especializada, sem dedicação de 

exclusiva de mão de obra, para os Jogos Oficiais do Estado do Paraná.

Aos onze dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro às 10:00h, Agente de Contratação dá início a  

sessão pública de sorteio para classificação dos credenciados habilitados por modalidade de arbitragem 

esportiva especializada, conforme relação de credenciados por modalidade publicado no Diário Oficial do 

Paraná - DIOE de 05/04/2024 – Edição 11623, em 63 (sessenta e três) itens do Credenciamento n º 09/2023, 

e  comunicou que a sessão pública seria  gravada pela Equipe de Comunicação da Secretaria  de Esporte/Paraná 

Esporte.  Assim sendo, o Agente de Contratação iniciou informando  que a demanda foi criada de acordo 

com  o  Calendário  Oficial,  explicou  também  que  a  contratação  para  a  demanda  ocorrerá  por  

modalidade/evento/etapa ou fase e  que  as modalidades com somente 01 (um) credenciado, passarão a 

compor a ordem de convocação como 1º classificado e que os novos pedidos de credenciamento para as  

modalidades com 01 (um) credenciado, passarão a compor a ordem de classificação para convocação, na 

sequência  crescente.  Informou também que para  as  modalidades  sem credenciados,  caso  haja  novos 

pedidos de credenciamento, os credenciados passarão a compor a ordem de classificação para convocação 

na sequência crescente, disse ainda que essa ordem será analisada de acordo com a data e horário de  

envio  do  protocolo  à  Secretaria  de  Esporte/Paraná  Esporte.  Em  seguida,  apresentou  a  ordem  das 

modalidades do Edital, conforme a última publicação. Depois, o Agente de Contratação apresentou aos 

presentes na reunião a ferramenta gratuita na Internet (uma espécie de “Sorteador On Line”), que foi  

acessada por meio do link https://sorteio.com/sorteio-de-nomes e, visando conferir transparência, realizou 

um teste com nomes da SEES e PRESP. Dessa forma, o Agente de Contratação realizou os 15 (quinze) 

sorteios, um para cada item das modalidades de arbitragem esportiva com mais de 01 (um) credenciado 

habilitado, tendo sido verificado a seguinte classificação do sorteio:

Item 10 – Bocha: 1º D B DULZ LTDA, 2º BALAX EVENTOS LTDA

Item 18 – Capoeira: 1º BALAX EVENTOS LTDA, 2º ESCOLA DO ESPORTE D A.

Item 20 – Cross Games: 1º ESCOLA DO ESPORTE D A., 2º DIOGO ALVES DE SIQUEIRA 

Item 21 – Skate: 1º FEDERAÇÃO DE SKATE DO PARANÁ, 2º BALAX EVENTOS LTDA 

Item 23 – Escalada: 1º ESCOLA DO ESPORTE D A., 2º  BALAX EVENTOS LTDA

Item 29 – Futebol Society: 1º ESCOLA DO ESPORTE D A., 2º FEDERAÇÃO PARANAENSE DE FUTEBOL 7

Item 29 – Futebol Suiço: 1º  BEVILAQUA E RIBEIRO LTDA, 2º ESCOLA DO ESPORTE D A.

Item 43 – Kickboxing: 1º ESCOLA DO ESPORTE D A., 2º CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE KICKBOXING

https://sorteio.com/sorteio-de-nomes


Item 50 – Patinação: 1º BALAX EVENTOS LTDA, 2º  BEVILAQUA E RIBEIRO LTDA

Item 52 – Punhobol: 1º BALAX EVENTOS LTDA, 2º ESCOLA DO ESPORTE D A.

Item 57 – Tênis: 1º BALAX EVENTOS LTDA, 2º ESCOLA DO ESPORTE D A.

Item 57 – Tênis de Praia (Beach Tennis): 1º ESCOLA DO ESPORTE D A., 2º BALAX EVENTOS LTDA

Item 58 – Tênis de Mesa: 1º BALAX EVENTOS LTDA, 2º BEVILAQUA E RIBEIRO LTDA

Item 58 – Tênis de Mesa PCD/Paralímpico: 1º BEVILAQUA E RIBEIRO LTDA, 2º BALAX EVENTOS LTDA

Item 63 – Futebol Americano: 1º FEDERAÇÃO PARANAENSE DE FUTEBOL AMERICANO – FPFA, 2º APAFAM - 

ASSOCIAÇÃO PARANAENSE DE ARBITROS DE FUTEBOL AMERICANO

Após os 15 (quinze) sorteios, o Agente de Contratação indagou aos presentes se alguém teria alguma 

dúvida/questionamento  e o  credenciado  Luis  Carlos  perguntou  se  seria  divulgado  a  relação  das 

modalidades com somente 01 (um) credenciado, na sequência e o Agente de Contratação apresentou a 

relação divulgada no Diário Oficial do Paraná - DIOE de 05/04/2024 – Edição 11623. Também questionou 

se mais alguém tinha alguma indagação e foi apresentado o Calendário Oficial disponível no site. Após, a 

empresa Balax questionou sobre as modalidades sem credenciados, e perguntou se assim que for enviado 

o  interesse  por  essas  modalidades  terá  novo  sorteio  e  foi  explicado  que  não,  tendo  em  vista  o 

posicionamento a partir do envio do protocolo.  A Confederação de Kickboxing questionou sobre se a  

empresa  primeira  colocada  não  puder  prestar  o  serviço  se  será  chamada  a  segunda  convocada,  foi 

informado que possivelmente será convocada desde que haja tempo hábil. 

Então foi apresentada a classificação dos 63 (sessenta e três) itens que compõem o Edital nº 09/2023 com 

a respectiva classificação. Foi informado que os documentos referentes aos 15 (quinze) sorteios realizados 

encontram-se  anexados  aos  autos  do  processo  administrativo,  a  fim de  evidenciar  adequadamente  o 

resultado e ordem de classificação final dos credenciados habilitados. Sendo assim, Agente de Contratação 

agradeceu aos presentes e resolveu dar por encerrada a sessão. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a 

presente  ata,  que  vai  assinada  pelo  Agente  de  Contratação,  membros  da  Comissão  Permanente  de 

Licitação e print do chat da sessão pública de sorteio com a lista dos participantes.

Marcos Angel Morokoski – Agente de Contratação (assinado eletronicamente) 

Carla Conceição Guebur – membro da Comissão permanente de Licitação (assinado eletronicamente) 

Tayna Folchini Doro – membro da Comissão permanente de Licitação (assinado eletronicamente) 


